
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2566  

ครั้งที่ 3 /2566 
วันพุ ท่ี 22 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2566 พ.ศ. 2566 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
8. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

 
เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาฯปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความ
เคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ ขอเรียนเชิญค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์ 
(รองประธานสภาฯ) ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 
ประธานสภาฯ)  
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นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ 
(เลขานุการสภาฯ) รองประธานสภาเทศบาล ต าบลดง เย็น กล่ าว เปิดการประชุม และด า เนินการตาม                     
   ระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี -   

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 
   ลงวันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2566    

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(รองประธานสภาฯ) สมัยแรก ครั้งที่ 2 ลงวันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2566 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ) 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม กระผมขอมติที่ประชุม  
(รองประธานสภาฯ) เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ประจ าปี 2566  ลงวันที่  13 กุมภาพันธ์  2566 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน          
   การประชุมให้ยกมือครับ  

   (รับรองด้วยคะแนน 10 เสียง ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 0 เสียง ) 

ระเบียบวาระท่ี 3 การเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  กรณีแทนต าแหน่งที่ว่าง (จ านวน 1 คน) 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอเชิญท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น ชี้แจงระเบียบ              
(รองประธานสภาฯ) และข้อกฎหมายครับ 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ)  
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับวาระนี้ ก็จะเป็นการเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น           
   แทนสมาชิกสภาเทศบาลที่ได้เสียชีวิตไปเมื่อวันที่ 12 กุมภาพันธ์ 2566 คือท่านอุดร ยั่งยืน 
   ก็จะมีกฎหมายที่เกี่ยวข้องตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม ถึง        
   พ.ศ. 2562 มาตราที่ 20 ตรี (1) กรณีประธานสภาเทศบาล หรือรองประธานสภาเทศบาล 
   ว่างลงเพราะเหตุใดตามมาตรา 20 ทวิ ให้สภาเทศบาลเลือกประธานสภาเทศบาลแทน        
   ต าแหน่งที่ว่างภายในสิบห้าวันนับตั้งแต่วันที่ต าแหน่งว่างลง ก็จะครบก าหนดสิบห้าวันในวันที่      
   27 กุมภาพันธ์ 2566 และก็ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้องบังคับการประชุมสภา
   ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 15 เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ      
   เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากต าแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือก
   ประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น แทนต าแหน่งที่ว่าง 
   ฉะนั้นกรณีที่มีรองประธานสภาเทศบาล ก็จะให้รองประธานสภาเทศบาลปฏิบัติหน้าที่แทน         
   ประธานสภาเทศบาล ทีนี้ในการเลือกก็จะใช้ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ
   การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง ข้อ 84 วิธีเลือกประธานสภา   
   ท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตน    
   เห็นสมควรให้เป็นผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภาท้องถิ่น ค าเสนอนั้นต้องมีสมาชิก สภาท้องถิ่ น
   รับรองไม่น้อยกว่าสองคน ชื่อที่เสนอไม่จ ากัดจ านวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนน
   เลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีการเขียนชื่อตัว และชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอคนละหนึ่งชื่อ       
   เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น      
   ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้าได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคน ให้เลือกใหม่เฉพาะ       
   ผู้ที่ได้คะแนนเท่ากันโดยใช้วิธีเดิม แต่ถ้าคะแนนสูงสุดเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับฉลาก 

                                  ข้อ 10 ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นต่อผู้ว่า
ราชการจังหวัด ส าหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล และนายอ าเภอส าหรับ
องค์การบริหารส่วนต าบล ภายในเจ็ดวันนับแต่วันเลือก6 

    ข้อ ๑๔ ของระเบียบฯ ก าหนดว่า ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภา
ท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่ง
ละหนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ปฏิบัติหน้าทีแ่ทน 
ประธานสภาฯ)  

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูม นา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ตามท่ีท่านปลัด
   วิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ได้ชี้แนะ ตามระเบียบและข้อกฎหมาย  

 



       -4- 
   วาระนี้ผมขออนุญาตเท้าความเป็นมาว่าเทศบาลต าบลดงเย็นของเราตอนนี้ นับจากวันที่    
   ท่านนายอ าเภอเมืองมุกดาหาร นายพรชัย พุดซ้อน ได้เลือกตั้งประธานสภาเทศบาล        
   ต าบลดงเย็น ในวันอาทิตย์ ที่ 2 พฤษภาคม 2564 เราได้เลือกตั้งประธานสภาเทศบาล  
   ต าบลดงเย็นเป็นท่านอุดร ยั่งยืน ซึ่งท่านได้ด ารงต าแหน่งจากวันที่ 2 พฤษภาคม 2564 
   จนถึงวันที่ 12 กุมภาพันธ์ 2566 รวมอายุที่ท่านด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาล      
   ต าบลดงเย็น 1 ปี 9  เดือน กับ 10 วัน และตามกฎหมายให้สภาเทศบาลเลือกประธาน     
   สภาเทศบาลแทนต าแหน่งที่ว่างภายในสิบห้าวันนับตั้งแต่วันที่ต าแหน่งว่างลง ส าหรับวาระนี้
   จะเป็นการเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น กรณีแทนต าแหน่งที่ว่าง ขอน าเรียน    
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม        
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  -  ไม่มี -  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อทราบข้อกฎหมายและระเบียบแล้ว ต่อจากนี้ก็จะเป็นการเลือกประธานสภาเทศบาล   
(รองประธานสภาฯ) ต าบลดงเย็น ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อพร้อมผู้รับรอง 2 ท่าน 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ดิฉันนางสาวพรสวรรค์  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลเขตเลือกตั้งที่ 1 ขอเสนอชื่อ           
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)   นางมะลิวรรณ สุพร เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่านครับ 
(รองประธานสภาฯ)                        
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ)  

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอรับรองครับ (ยกมือรับรอง)  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)    

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขอรับรองค่ะ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)   (ยกมือรับรอง) 
     
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ผู้รับรองถูกต้องครับ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(รองประธานสภาฯ) เชิญท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ครับ                       
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ)  
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดเสนอชื่อเ พ่ิมเติม            
(ปลัดเทศบาลฯ)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547       
   (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554) ข้อ 14 ของระเบียบฯ ก าหนดว่า ในการ          
   เลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอ
   ชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก และจะรายงาน
   ผลการคัดเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ต่อผู้ว่าราชการจังหวัดมุกดาหาร ภายใน      
   7 วัน นับแต่วันเลือก  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อเพ่ิมเติม มติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น             
(รองประธานสภาฯ) มีมติเลือก นางมะลิวรรณ์ สุพร เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ซึ่งจะได้รายงานผล  
(ปฏิบัติหน้าที่แทน การเลือกตั้งประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ต่อผู้ว่าราชการจังหวัดมุกดาหาร ต่อไปครับ 
ประธานสภาฯ)  

มติที่ประชุม  ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  มีมติ เห็นชอบเลือก  นางมะลิวรรณ์  สุพร                  
   เป็นประธานสภาเทศบาล ต าบลดงเย็น                       

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                      
(รองประธานสภาฯ)  
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ - 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ      
(รองประธานสภาฯ)  
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน ส าหรับวาระนี้        
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมเรื่องการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่น แทนต าแหน่งที่ว่าง            
   ในเขตเลือกตั้งที่ 2 แทนท่านอุดร ยั่งยืน ก็ได้ประกาศไปแล้วเมื่อวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2566 
   ซึ่งทาง กกต. ก็ได้แต่งตั้ง กกต. ท้องถิ่น จ านวน 3 ท่าน ก็จะมีท่านปลัดพนมเทียน เผ่าหอม    
   ที่ได้รับการคัดเลือกเป็นประธานกรรมการการเลือกตั้งประจ าเทศบาลต าบลดงเย็น           
   และมีคณะกรรมการการเลือกตั้งประจ าเทศบาลต าบลดงเย็น อยู่ 2 ท่าน  
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   คือนายประกอบ มีธรรมผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านโคกขามเลียน และท่านพันต ารวจโท       
   ศรีสยาม ว่องไว สารวัตรหัวหน้าสถานีต ารวจภูธรดงเย็น ซึ่งประกาศให้มีการเลือกตั้งเมื่อวันที่ 
   20 กุมภาพันธ์ 2566 ที่ผ่านมา และเริ่มเปิดรับสมัครวันจันทร์ ที่ 27 กุมภาพันธ์ 2566 – 
   วันศุกร์ ที่ 3 มีนาคม 2566 ทุกวัน เฉพาะเขตเลือกตั้งที่ 2 ก็ฝากให้ทุกท่านได้ประชาสัมพันธ์ 
   จะประกอบด้วย หมู่ 1 บ้านดงเย็น หมู่ 4 บ้านสามขัว หมู่ 5 บ้านโคกตะแบง หมู่ 6        
   บ้านโพนสวาง หมู่ 10 บ้านดอนสวรรค์ หมู่ 13 บ้านภูทอง หมู่ 14 บ้านโพนสวาง รับสมัคร
   ที่ห้องประชุม 201 ตั้งแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. ค่าสมัครจ านวน 2,000 บาท  
   และจะมีการเลือกตั้งในวันอาทิตย์ ที่ 9 เมษายน 2566 ส าหรับเอกสารในการสมัคร           
   ก็จะมีบัตรประจ าตัวประชาชน ส าเนาทะเบียนบ้าน และตัวจริง ใบรับรองแพทย์ รูปถ่าย 
   กว้าง 8.5 ซ.ม. ยาว 3.5 ซ.ม. จ านวน 36 รูป และก็หลักฐานการเสียภาษี 3 ปี ย้อนหลัง      
   ปี 2563 ปี 2564 ปี 2565 เอามายื่นในวันรับสมัคร ก็มีประมาณนี้ ส าหรับการประกาศ
   ผลหลังจากวันที่ 9 เมษายน 2566 สมาชิกสภาเทศบาลสามารถประกาศได้เลยเว้นจาก       
   มีกรณีร้องเรียน ก็ไม่น่าจะเกินวันที่ 8 – 9 พฤษภาคม 2566 ก็ขอแสดงความยินดีกับ       
   ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นคนใหม่ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ) 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน  ส าหรับวันนี้     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ดิฉันก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที่ได้ เลือกดิฉันมารับต าแหน่งประธาน          
   สภาเทศบาลต าบลดงเย็น ดิฉันก็จะท าหน้าที่ให้ดีที่สุด ขอบพระคุณค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านมะลิวรรณ์ สุพร มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลที่ เคารพทุกท่าน          
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับวาระนี้ อยากจะเรียน
   สอบถามท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร เรื่องงบประมาณของเทศบาลของเราที่ตั้งไว้     
   ในปี 2566 ไม่ทราบว่าตอนนี้เข้ามาครบทั้งหมดแล้วหรือยัง เพราะว่าตอนนี้ชาวบ้านยังรอ
   งบประมาณในการซ่อมแซมอยู่ในส่วนของถนนเส้นที่นาของอดีตผู้ช่วยดอน หรือว่าผู้ช่วยนก   
   ไปถึงนานายเน็ก ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน ส าหรับในส่วน        
(ปลัดเทศบาลฯ)  ของงบประมาณเทศบาลของเราก็มีรายจ่ายหลายๆทาง ก็จะรับเรื่องไว้ก่อนประชุมรอบหน้า
   จะได้น ารายละเอียดต่างมาชี้แจงให้ทุกท่านได้รับทราบ ก็จะได้ทางกองคลังได้รวบรวม     
   รายละเอียด ในช่วงนี้ก็ได้สอบถามเรื่องงบประมาณที่ท าได้ก็จะเร่งด าเนินการในส่วนที่มัน
   เร่งด่วนก่อน ในช่วงต้นปีที่ผ่านมาเราอาศัยเงินจากเงินอุดหนุน ถ้าเงินภาษีเข้ามาก็พอได้จ่าย
   ค่าตอบแทนต่างๆตอนนี้ก็พ่ึงเข้ามางวดเดียวก็ต้องรออีกงวดหนึ่งเข้ามาเพ่ิม  ก็จะให้ทาง      
   กองคลังได้ตรวจสอบ และจะได้ชี้แจงให้ที่ประชุมทราบ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ) 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ตามที่ท่านสมาชิก
   สภาเทศบาลได้น าเรียนสอบถามเกี่ยวกับงบประมาณปี 2566 ซึ่งเทศบาลต าบลดงเย็น     
   ของเรามีทั้งหมด 6 หน่วยงาน คือ 1. ส านักปลัด 2. กองช่าง 3. กองคลัง 4. กองการศึกษา 
   5.กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 6. กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ฉะนั้นเวลาที่เสนอ
   ญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ถ้าเกี่ยวกับหน่วยงานไหนก็อยากให้เชิญหน่วยงานนั้นเข้าร่วม
   ประชุมเพ่ือตอบค าถามต่อที่ประชุมขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม        
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ผมขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(รองประธานสภาฯ) ในครั้งนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน 
ประธานสภาฯ)        

ปิดประชุม เวลา 11.00 น.   

 



       -8- 

 

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก   
ครั้งที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นายจันหอม  ดีดวงพันธ์) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอุดร  ดีดวงพันธ์) 

  
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                        (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 
 

      (ลงชื่อ)   รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่แทน 
              (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์) ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 

. 

 


